MUHMCTapPCTEO NPOCBETe, HayKe 1 TeXHONOoLKor pa3Boja
APYIUTBO MATEMATUYAPA CPBWJE

ONWTUHCKO TAKMUYEebe U3 MaTeMaTiKe y4eHNKa OCHOBHUX iKona
24.02.2018 - Vl pazpep

1. Y jeaHom pazpepy vMa 64 yueHuka. Moxe nu ce 2018 6omboHa
NOAENVTH yueHUUMMa TOr paspeaa Tako Aa CBaKM yueHuk pobuje
paznumnT 6poj 6oMOOHa ¥ HUjeAaH yUeHUK He ocTaHe 6e3 6omboHa?

2. Keappatn ABCD v A B:1CiD; Cy OCHO CUMETPUUHM Y 0/JHOCY Ha npasy s
(Buav Cviky). AKo je obum KBappata ABCD jepHak 24cm v obum
npagoyraorvka AADiD jeaHaK 34¢m Konuky je 06umM NpaBoyraoHuka
AEFD?
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3. Tauka S je UeHTap Kpyra ynucaHor y Tpoyrao ABC, AC = 13cm, BC =
14cm. [paBa a Koja CapapXu Tauky S W napanenHa je CTpaHuun AB
ceye AC v BC pefiom y Taukama P u Q. W3pauyHaj 06um Tpoyrna CPQ.
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5. Oppeau YeTupyu Hajmarba y3actonHa npupoaHa 6poja Takea Aa je
MPBY Ae/byB Ca 2, ApYry ca 3, Tpefin ca 5 1 4eTBPTH Ca 7.

Cpaku 3aparak ce 6oayje ca no 20 6oposa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MUHYyTA.
Pelerbe CBAKOr 3a1aTKa KpaTKO 1 jacHO 06pasnoxKuTy.

/ MpuM3HaBaTV CBaKM TauaH NOCTYNaK KOju ce pasnukyje oA Kibyya.
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VIPA3PER

BopoBakbe NPUNaroANTH KOHKPETHOM HAUUHY pellaBarba.

1. Npetnoctasumo Aa je To moryhe. Heka je cBako oA WX pobwvio paznuuut
6poj 6omboHa. 360r untbenmue faje 1 +2+3 +..+64=32-65= 2080, 2 pa je
Ha pacnonaratby 2018 6omboHa, 3akbyuyjeMo Aa Huje moryhe aa can nobujy
paznuunt 6poj 6omboHa [20 noewa. He npusHasaTv OAroBOP JHe" bes
obpaznoxersa.).

2. (M1 51/5) U3 AD = 6cm v AD + AA, = 17cm ce pobuja pa je AA; = 11cm [5
noena). larve je A8 = AA; — AB = 5cm (5 noenal. 360r cumeTpuje je ABy = AB
= 5cm, BiB = 1cm W BiE = 0,5cm (5 noewal. Tpaxewy 06um NpaBoyraoHuka
AEFD w3Hocu 2 - (6cm + 5,5cm) = 23cm (5 noewal.

3. (MN150/2) Baxu £SAB = £PSA (ca napanentum kpalwma) [5 noea] n A5AB
= %SAP (cumetpana yrna), na je APSA = ASAP, Tj. Tpoyrao ASP je jeaHakokpak
(PS = PA) (cnuka) [10 noeHal. Cnnuto je QS = QB, na je Tpaxerun obum CP + PQ
+QC=CP+PS+5SQ+QC=CP+PA +BQ+ QC= CA+(B=27cm [5 noenal.
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5. O3HauMMo TpaxKeHe y3acTonHe fpojese caa <b<c< d. Nowro je a pemus
ca 2, TakaB je U ¢, Na Kako je OH AebuB Ca 5, 3Hauu [ je Ae/bUB G 10, 7j.
3aBplUaBa ce Hynom (5 noenal. Cnepu pa ce 6poj d 3aBplWwaBa jeAUHULIOM 5
noeHa), a KaKo je OH AerbuB ca 7, mopa 6uTi obnnka d = 7x, rae ce x 3aBpwasa
uudpom 3 [5 noewal. 33 x = 3 pobujajy ce 6pojesn 18, 19,20,21,a3ax=13
nobujajy ce 6pojesu 88, 89, 90, 91 Koju He 3a70BOMbABA]Y YC0BE 3apatka. 3a X
=23 6pojesu 158, 159,160, 161 cy Tpaxeny (5 noexal.




